

我院基础医学学科一级博士点首届统招博士研究生复试工作圆满完成

我院基础医学学科一级博士点是去年三月由国务院学位委员会正式公布，今年是该博士点第一年正式招生。招收基础医学博士研究生是我院办学史上具有里程碑式的大事，标志着我院学科建设、办学水平上了一个新台阶。



今年首届入围统招基础医学博士点复试的考生共有 13 名考生（含硕博连读考生 1 名），5 月 20 日学院组织考生进行了专业课笔试，5 月 21 日和 22 日组织考生进行了专业英语、专业课面试等。

为了做好首届博士生复试工作，学院高度重视：一是成立了招生工作领导小组，并根据学校及医学部研究生办的安排，组成复试小组，院长任组长，亲自组织进行复试工作；二是严格复试过程的纪检监督，学院总支书记、纪检委员全程参与监督；三是严格规范操作，抓好各环节管理。在命题、制卷、监考、密封阅卷、复试现场记录等各环节工作中，均按照保密要求、考纪规定，规范操作，确保了复试的公平、公正和有效。



经过三天紧张而有序的招生复试工作，我院基础医学博士点第一届统招博士研究生入学复试工作圆满完成；加上 3 月份组织的“申请-考核制”博士研究生考生的入学面试，今年，我院基础医学学科一级博士点首届共招录了 8 名博士研究生。可喜！可贺！